

工作简报

2021 年第 10 期（总第 66 期）

大磬坊科技文化园

2021 年 11 月 30 日

芜湖市委书记单向前来园调研

11 月 25 日下午，芜湖市委书记单向前一行来园调研，市领导张志宏、姚凯，区领导鲁先贵、徐江宝以及市区相关部门负责同志陪同调研。

单书记一行实地查看了百年益新面粉厂遗址保护与利用情况。园区负责人卞国琛就建设运营、双招双引及“百分之一工作法”服务企业等情况向单书记做工作汇报。单书记指出，园区要进一步丰富业态、扩大供给、聚拢人气，打造更加开放、时尚、活跃的众创空间，推动新经济焕发新气象。

调研组一行现场查看了海螺集团在园投资的海萃工业制剂项目，海萃制剂总经理陈名秀向单书记详细介绍了新型质量控制耦合材料的用途及生产工艺，其打破国外技术垄断，解决企业“卡

脖子”痛点。未来，海萃将进一步加大科技研发投入，扩大市场占有率，争创国际领先。芜湖帷山文化传媒有限公司总经理陈曦向调研组一行介绍了企业产品和发展态势，单书记亲切询问了企业现状与需求。

借政策东风 助企业“登高”

——园区赴经开区开展中小企业惠企政策解读巡讲

12月2日上午，园区安徽协同创新设计研究院有限公司作为芜湖市企业服务联盟理事单位在芜湖经济技术开发区开展中小企业惠企政策解读巡讲，安徽省中小企业志愿服务专家、协同创新研究院总经理卞国琛受邀主讲，市经信局、经开区经发局及30余户企业相关负责人参会。

为帮助企业从深度、广度上了解掌握、用好用足政策，真正享受惠企政策红利。本次培训从加强要素供给、强化科技创新、聚焦产业升级、推动企业高质量发展、优化税收减负政策等六方面深度解析芜湖市智造名城、科技、人才等精选核心政策。

镜湖区“四送一服”金融政策推介暨银企对接会在园举办

11月11日，镜湖区“四送一服”金融政策推介暨银企对接会在园举办，省“四送一服”专项行动第十一工作组调研一组全体成员及市区相关工作人员、企业代表出席，允诚担保、众微科技、中国银行、徽商银行、浦发银行等金融机构在会上做宣讲。

会议围绕融资平台、信誉贷款、资金增值服务等方面详细介绍了相关金融产品和金融政策。允诚担保公司做有关金融政策宣讲，众微科技做线上融资对接平台推介，中国银行、徽商银行、浦发银行做金融产品推介。与会金融机构主要负责人与企业家长们进行了深入交流，加深企业对各金融机构产品的了解，助力企业发展和金融事业共同繁荣。

安徽省第八届工业设计大赛“镜湖杯”专项赛

企业命题获奖名单正式公布

11月29日，安徽省第八届工业设计大赛“镜湖杯”专项赛企业命题组获奖名单正式公布，共评出获奖作品6件。其中，基于大砗坊工业历史文化的茶叶外包装设计2件；智能四通道血栓弹力图仪外观设计1件；道路清扫车外观设计3件。至此，第三届“镜湖杯”专项赛共评出自由设计组获奖作品104件，企业命题组获奖作品6件，优秀指导教师10名，优秀组织奖7名。

园区截至目前共有44户企业入库科技型中小企业

11月，安徽省2021年第八批和第九批科技型中小企业入库名单正式公布，园区安徽才高知深信息科技有限公司、芜湖文澜智能科技有限公司等10户企业入库科技型中小企业。截至目前，园区2021年累计通过科小认定44户企业。

园区快讯

★11月8日，金马门消防救援站来园开展消防培训及演练活动，园区40余户企业参加。

★11月11日，大砦坊街道在园开展法律知识讲座，邀请律师普及生活中的法律知识。

★11月16日，巢湖市人大代表来园调研，镜湖区人大常委会党组副书记、主任靳立刚陪同调研。

★11月24日，三山经济开发区高安街道团工委一行来园参观芜湖益新面粉公司旧址，寻访红色记忆，学习党史故事。

★11月28日，园区党支部参加大砦坊街道“三走铭初心，五福践使命”趣味运动会，并在党史知识竞赛项目中荣获三等奖。

★11月，中快旅文化旅游管理有限公司、安徽三聿星光知识产权服务有限公司、芜湖喵本网络科技有限公司、芜湖企会帮财务咨询有限公司四户企业入驻园区。

呈：市委宣传部、市委组织部、市人社局、市经信局、市科技局、市市场监管局、市发改委、团市委、镜湖区委、镜湖区政府

抄：区委宣传部、区人社局、区发改委、区经信局、区科技局、区商务局、区市场监管局、区投资促进中心、团区委、大砦坊街道

发：园区各企业
